

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

РУМА, СЕПТЕМБАР 2011. ГОДИНЕ
ГОДИНА XXII, БРОЈ 3464



ПАТИЧЕВУ СУ ПОТРЕБНЕ
РАДИКАЛНЕ ПРОМЕНЕ!

Браћо Срби и сестре Српкиње, поштовани мештани Платичева, драги пријатељи,

18. септембра 2011. године одржаће се избори за чланове Савета Месне Заједнице Платичево. Постојећи Савет МЗ Платичево, у коме "ведре и облаче" људи из Демократске странке, није урадио ништа добро за Платичево и његове житеље. Иза њих остаће само криминал, афере, малверзације и потпуна небрига за Платичево и Вас, његове мештане, а наше комшије и пријатеље. Једна од највећих афера је свакако везана за изградњу Спортске хале у Платичеву, у коју је уложено 180 милиона динара, а која ни после четири године није почела да функционише. Уместо тога, овај својеврсни "Скадар на Бојани" потпуно је нарастао у коров, а наша деца часове физичког васпитања и даље имају у учионици а не у Спортској хали! Српска радикална странка Вас позива да заједничким снагама, сложено и снажно, зауставимо даље пропадање нашег села и донесемо му оно што већ дуго очекује – РАДИКАЛНЕ ПРОМЕНЕ, промене за лепше сутра нас и наше деце!

Платичево је прелепо село, у коме живе вредни, честити и поштени људи, различитих нација и вера: Срби, Мађари, Хрвати и Роми. У нашем селу постоји много могућности за улагање и развој. Река Сава, близина Шапца, атрактивне локације за изградњу различитих привредних објеката – само су неке од компаративних предности Платичева, које од нашег села чине једну од економски најперспективнијих месних заједница у општини Рума. Српски радикали, који су увек били верни народу и пожртвовано радили за његове интересе, траже од Вас подршку за све оне мере и пројекте који ће наше Платичево учинити лепшим, срећнијим и успешнијим.

Платичево има изузетно повољан географски положај, који је детерминисан веома важним стратешким саобраћајницама. Кроз Платичево пролази магистрални пут М-21, са 17 хиљада пролаза возила на 24 сата и свакако будући ауто-пут, река Сава и жељезничка пруга Рума-Шабац-Зворник. "Демократска" и "европејска" власт у општини Рума и МЗ Платичево изгледа да уопште не зна да кроз наше село пролазе важни међународни коридори. Демократска странка и њени коалициони партнери само причају о новим радним местима, али не чине ништа да искористе атрактивну географску позицију Платичева у циљу стварања нових радних и индустријских зона, а тиме и нових фабрика и нових радних места. Срамота је да садашња власт није урадила ни урбанистички план којим би били обухваћена река Сава, обилазница око Платичева, као и део будућег ауто-пута нити је предузела кораке да се формира индустријски жељезнички колосек дуж реке Саве, на коју Платичево излази у дужини од око 3 км! Међутим, из историје је познато да су највећи градови и луке управо никли на рекама и на тај начин постали богати и развијени.

Основна програмска намера Српске радикалне странке у Платичеву везана је за што бржи излазак нашег села на реку Саву, у урбанистичко-планском и пројектном смислу, дуж које треба да никну различити привредни и туристички садржаји: шљункаре, бетоњаре, слободне царинске зоне, складишта, фабрике, хотели, ресторани и сл. Осим тога, између реке Саве и будуће обилазнице око Платичева налази се простор од око 600 хектара, за који хитно треба усвојити урбанистички план и приступити изради пројектно-техничке документације, у циљу претварања овог простора у квалитетну индустријску зону. Погодност овог простора је у томе што је његов претежни власник држава, са којом се имовинско-правни односи могу регулисати по моделу "Румске петље". Отварањем ове индустријске зоне створила би се шанса за запослење неколико хиљада људи из Платичева и Руме, што би довело до економског препорода не само нашег села, већ целокупне општине Рума! Такође, српски радикали планирају и да се реши статус војне имовине у корист МЗ Платичево, будући да је ова имовина у потпуности инфраструктурно опремљена. Коначно, важан приоритет Српске радикалне странке у МЗ Платичево биће и пуштање у рад Спортске хале, коју је неспособна власт у општини Рума добила на поклон од Бојана Пајтића и Фонда за капитална улагања Војводине, како би мештани Платичева, а пре свега деца и млади, могли да је користе за спорт и рекреацију.

Херојска борба др Војислава Шешеља у Хашком трибуналу за Србију и српски народ надахњује и нас, српске радикале Платичева, да кренемо у беспштедну борбу против криминала и корупције, против пропадања и сиромашења Платичева, против свега онога што нас је пратило као зла коб док је Платичевом господарила Демократска странка. У ту борбу позивамо и Вас, наше рођаке, комшије и пријатеље. Помозите српским радикалима да препоруде Платичево и учине га местом у коме је лепо и часно живети и радити. Сви изађите на изборе 18. септембра и дајте свој глас за РАДИКАЛНЕ ПРОМЕНЕ у Платичеву, да у Платичеву свима БУДЕ БОЉЕ!

Не дозволите да Вас на овим изборима преваре Демократска странка и њени политички сателити (СПС), као ни отпадници из Српске радикалне странке - тзв. напредњаци - за које реч, поштење и образ не значе ништа. Одборници Томислава Николића су у децембру 2008. године гласали за предлог жуто-црвене коалиције да се Ненад Боровић, кандидат Демократске странке, изабере за председника СО Рума и од тада прстом нису мрднули против жутих и црвених дахија у општини Рума. На седницама СО Рума углавном седе као везане вреће, а кад жутима „загусте“ дају кворум и гласају за предлоге владајуће коалиције. Они који су пре три године издали др Војислава Шешеља и српску националну идеју, сутра ће издати и Вас и Вашу децу! А издајници и кукавице никоме ништа добро нису донели. Своје поверење укажите људима који не продају „веру за вечеру, а поштење за печење“. Само такви људи су данас потребни Платичеву, Руми и Србији!



ЗА ЊИХОВО ЛЕПШЕ СУТРА! РАДИКАЛНО, ЗНА СЕ!

Оснивач и издавач:
проф. др Војислав Шешел

Уредник издања:
мр Александар Мартиновић

Редакција издања:
ОО СРС РУМА

Штампа:
ДОО «Штампа», Рума

Тираж:
3000 примерака